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Hogyan állunk?
Amint azl minden félig gondos 

kereskedő iparos megteszi: úgy minden 
egyes jó és gondos családapának meg 
kellene tennie azt, hogy az év végén 
zárszámadást és a jövőre költségvetést 
készítsen. Számot kell vetni a múlttal 
megvizsgálni, hogy kötelezettségei apad­
lak, vagyona szaporodott-e ? — Előre j 
ment-e vagy visszafelé — és ezek, va-1 
lant int az időközben előállott szükség­
letek és igények figyelembe vételével, 
terveit a jövőre meghatározni. Ami 
azonban a gondos családapának köte­
lessége nem annyira önmaga, mind 
családja iránt; fokozottabb kötelessége 
az állampolgárnak nem önmaga, liá­
nom nemzete iránt! Fokozottabb, mert 
a kötelesség fokozódik a joggal és az 
azzal járó felelősséggel. Mentül na­
gyobb valakinek a jogköre, annál na­
gyobb a felelőssége, annál súlyosabb 
a kötelessége.

Az állami jogokkal-tehát állatni 
kötelezettségekkel bíró polgárnak nem

nyílik minden évben alkalma arra, hogy 
saját nemzetének zárszámadását és jö­
vő évi költségvetését elkészíthesse. , őst 
itt erre az alkalom. Képviselőválasz­
tás előtt állunk. Most áll módjában de 
kötelességében is, hogy megvizsgálja a 
nemzet zárszámadását, előkészítse a 
jövő költségvetését. Most van az idő­
pont, midőn minden egyes, alkotmá­
nyos jogát gyakorló polgár kötelessé­
ge fölvetni azon kérdést: hogyan állunk?

Amint azonban a kereskedő, a 
családapa számításánál a mérleg lé­
nyege nem a filléres bevetéleken és 
filléres tulkiadásokon fordul meg, a 
nemzet fejlődésének kérdése sem az 
egyes egyének, egyes osztályok ked­
vező vagy kedvezőtlenebb fejlődésén 

i múlik. Az a nemzet, amely történelmi 
iejlödésének problémájával foglalkozik, 
történelmi szerepének zárszámadásait I és költse; élését kifizeti — nem fog­
lalkozhat!'. a történelmileg mellékes 
kérdésekkel. így ha mi, magyar vá­
laszló állampolgárok föl akarjuk a he­
lyes történelmi mérleget állítani, nem 
foglalkozhatunk nemzeti mellékkérdé- 

jsekkel, de főleg nem foglalkozhatunk

nem aktuális kérdésekkel. Abban a 
számadásban, melyet ma kell fölállíta­
nunk, nem azok a lényeges kérdések:

Vájjon az uj adótörvényekben a 
progressivitás helyesen és kellő mér­
tékben van e megoldva ?

Vájjon a képviselöház utolsó ülé­
sén előfordult sajnos incidens bírói u- 
ton vagy a képviselöház fegyelmi ut­
ján torlandő-e meg ?

Vájjon a holtkézi birtok kérdése 
elkobzás helyes birtok és gazdálkodá­
st politika utján oidandó-e meg ?

Vájjon az agráriusok vagy mer­
kantilisták vannak-e előnyben? Vájjon 
a kisgazdák előnyős és a kisiparosok 
szomorú silány helyzete fokozható-e?

Ha valaki komolyan akarja föl­
vetni és megvizsgálni azt a kérdést; 
Hogyan állunk? Azokat a nagy és a 
nemzet történelmi fejlődésére irányadó 
kérdésekre vetheti csak a súlyt, ame­
lyek megvalósítása és elérése a nem­
zeti állam kiépítését előre viszik. Ma 
ez k közül hármat ismerhetünk aktu­
álisnak : A gazdasági, a katonai és vá­
lasztójogi kérdést.

A gazdasági kérdést ami illeti, ha

D A h-
A hegyi ut mentén, ahol most 
Egymásba fonódik kezünk,
Épp igy nyílnak a vadvirágok,
Amikor mi már nem leszünk.

A sziklapart, ahol t lőször 
Fűlt csókba reszkető szavunk,
Épp igy áll, daczosan, kevélyen,
Mikor már rég lenn porladunk.

A napsugárban úszó felhő 
Épp igy lebeg a hegy fölött,
Ha szivem már megszűnt dobogni 
S kék szemed fénye megtörött.

Zugó viz ár épp igy törik meg 
A mohos szikla oldalán 
, . . S ki tudja? Tan épp erre jö majd 
Égy legény és egy ifjú lány

Ajakuk egy perezre elnémul 
Szivükön átremeg a vágy 
Valami néma, ösrneretlen 
Áhitat fogja őket át.

Hall adagon egymásra néznek. 
Szivükben szent öröm derül. . . 
Szerelmes, hazajáró lelkünk 
Öleli őket majd körül.

Farkas Imre.

Invioláta nővér.
A „Délsomogy“ eredeti tárcája. — 

Irta : Kovácsics Irén.
Édes Iluskám !

Levélkéd megkaptam, a 
köszönöm, csak teljesüljenek.

Ne haragudj édes Iluskám, 
jegyzésem óta még egy hosszú levelet

írtam, de most ezen hibámat jóváteszem, s 
egy hosszú-hosszú levelet fogok neked írni.

Hogy hogy ismerkedtünk meg, azt ma­
gam sem tudom pontosan leírni, de már az 
első találkozáskor őrülten szerettük egymást. 
— Ha rám néz tüzes fekete szemeivel, 
ezekből csak azt olvashatom : Imádlak 1

Boldog vagyok édes Iluskám, oly bol­
dog, hogy kisem mondhatom 1 Jeggyürűm 
mely itt ragyog ujj anion sokszor órákig el­
nézem I Hisz Ö húzta ujjamra ép ma tizen­
négy napja, s párját Ö hordja ! — Igen! ma 
két hete volt eljegyzésünk. — Sohse fogom 
feledni, midőn e napon átfogta derekam, s 
egy tüzes csókot lehelt ajkaimra. — Ez volt

Tudom mosolyogsz édes Iluskám mi­
dőn levelem olvasod, s eszedbe jut midőn 
az intézetben voltunk még, s a tanév vó-

jókívánatokat a legelső csók mit Ötőle kaptam.
I

hogy ei­
sern

Nagy
Napernyő

választék Costüm és blousekelmék, delainek, zefirek, 
ruhavásznak batistok és mosóárukban!

újdonságok. KöSöniegességek női écharpokban!
DEUTSCH DAVID FIA divatházában Szigetvár.



van egyáltalán a mai állami berende­
zésnek értelme; ha van a parlamenta- 
rismusnak rációja ; ha all azon le tel 
hogy a nemzet maga jogosított a saját 
sorsa fölött dönteni; ha nein üres jel­
szó az, hogy egy szabad nemzet nem 
szorulhat uralkodójának és •szolgáinak 
(miniszterek; gyámkodására; ha nem ti­
res frázis, vagy kétes kérdésekben a 
nemzet akaratát és elhatározását kér­
dezik meg az idöelö.k választások ki­
írásával : úgy el kel. .smerni, hogy a 
magyarnemzet a legu:olsó választások 
alkalmával az önálló gazdasági beren­
dezkedés mellett döntött egy nemzet­
ről akkor, midőn ily mesze kiható kér­
déssel kimondotta döntő szavát, felté­
telezni azt, hogy nem tudja mit cse­
lekszik, nem szabad és nem lehet. Ha 
pedig ezt nem szabad és nem lehet, 
úgy mindenkinek és minden tényező­
nek alá kell magát vetni ezen döntés­
nek. Tehát minden intéző egyénnek 
kötelessége az önálló gazdasági beren­
dezés felé törekedni, és annak eléré­
sére a szükséges lépéseket megtenni.

Azonban egy ily nagy és kétség­
telen megrázkódtatás, egyének és tár­
sadalmi osztályok megingásával járó 
probléma megoldásánál a kellő elövi- j 
gyázatot szem elöl téveszteni ép oly j 
bűn, mint nem törekedni arra, hogy a 
fejlődés utjából a kisebb és nagyobb 
akadályok eltávolitassanak. Addig, a- j 
mig ezen akadályok legyenek azok a- 
kár idő, akár térbeliek, eltávolitva nin­
csenek, addig maga a kérdés sem old­
ható meg. Azoknál, akiknek a kezébe 
a nemzet sorsa le van fektetve, ha a 
nemzet akaratának alá nem vetik ma­
gukat, mind a mekkora bűn, ha a kér­
dést az akadályok eltakarítása előtt 
akarják megoldani vagy ha azt állítják, 
hogy a kérdést az akadályok elhárítá­
sa előtt és e nélkül is meglehet oldani.

Hogyan állunk e kérdésben ? A
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67-es alapon álló pártok nem számol-1 maga erejére támaszkodva egyedül magasz­
nak a nemzet döntésével, ök a lcoro- tói elvei és hívei lelkesedésében bízva min­
na álláspontjával takaróznak. A korona | den hatalmi támogatás nélkül vette föl és 

‘ ... 1-- —I-'- folytatja a harcot, a kisgazda pártnak pe­
dig már akadt egy felette gyanús szövotsé-

álláspontjával, amely pedig alkotmá­
nyunk és törvényeink szerint nincs
gyámkodás! joggal fölruházva, mert ily ; gese: a közigazgatás. Volt sok szép győzelme 
gyámkodás csak absolut fejedelmet 11 j már ebben a kerületben a függetlenségi 
fet meg. De nincs erkölcsi joga sem aj pártnak, de a közigazgatás pártfogását soh- 
nemzet Ítéletének vétőt mondani, mert j sem kereste és nem is élvezte, annak erő- 
a nemzet Ítéletét éppen ö provokálta j szakos és törvénytelen segítsége mindig a 
akkor midőn ezen kérdést a legköze-1 67-es jelölt mellett érvényesült. Ha egy ki- 
lebbi ’múltban a választások kiírásával | ősit kinyiinnák a szemüket a kisgazda párt 
a nemzet ítéletére bízta. A 48-as ala- volt függetlenségi tagjai, de hamar észreven-
pon álló szélsöcsoport és az anyapá: t 
ból kivált Justh-párt? Ezek meg nem 
számolnak az akadályokkal. Ezé:; vagy 
nincsenek tudatában annak, hogy sem 
egy, de annál kevésbé fél év alatt nem 
lehet önállóan berendezkedni: — vagy 
pedig üres port akarnak a nemzet

..........„„...... «, „. . észvevon-
nék, hogy most azok gyámolitják őket, akik 
eddig minden választáson lelkesedésüket ki­
nevették, eszméiket kigunvolták, velük és 
pártjukkal erőszakoskodtak, győzelmüket meg­
akadályozni igyekeztek s diadalukat megke­
serítették. S ha ezt észrevenné!;, nyomban 
világos lenne előttük az is, hogy a kisgaz-

szemébe hinteni, és vizet prédikálva da pártot a vezetők alighanem a Uí
. • vt t ' 11 JL —. —. i. yv w nn b O i 1 ^ „ A >, „ I fa I /\ irio-nl.' ű Iwáff U !l libort inni. Helyes állásponton csak a 

Kossuth-párt állhat, mely örömmel ak-

es gra-
nicsár párt felé viszik s hogy a kisgazda 
párt megalakulása aligha a nép érdekét szol- 

ceptálja a nemzet Ítéletét, annál is in-! gálja, hanem inkább azokét az urakét, akik 
kább, mert saját hitvallását látja sane- j a kisgazda párt körül oly nagyon szorgos- 
cionálva; amely úgy az idő, mind a kodnak, 
térbeli akadályokkal számolva: nem a- ~
karca a rcábizott szekeret az első a- > Markóc virágos fái között nem éltetik
kadálynál fölfordulva és összetörve lát- most a Biró Jóskát. Másról szól most a köt­
ni. Amely tudja, hogy egy nemzet éle- les nóta, nem úgy mint a múlt választáskor.
te nem órákig tart, tehát minden e- 
gyes akadálynál megáll, az előtte tör­

pédig azóta csak növekedett az ő értéke, 
hisz átesett egy választáson, s annak la-

nyosuló korlátokat eltávolítja: és igy | pasztalalaivat gazdagabb lelt. Miért, hogy 
biztosan halad a saját és nemzete ál 
tál eléje kitűzött cél végpontjához.

(Folytatjuk),

mégsem az ő zászlaját lengeti a szél 
nem az ö nevét zengik a kortes dalok ? Nem 
a uópkegy változékonysága ennek az oka, 
nem is azért kellett félreállnia, mintha a 
pártja arról győződön volna meg, hogy ké­
pességei nem elegendők, hanem azért, mert 
Biró Jóska szegény ember. Ö nem lúd né- 

lasztast narc. a tvussuiu p.»t o» > gyes fogatot kiállítani, nincs pénze banden-
dák pártja hadakozik egymással. Az előbbit: umra, nem tud cifra fölvonulást rendezni, 
lelkesítik a 48-as nagy eszmék, az ország egy nagyszabású választási cécó minden 
gazdasági és államjogi függetlenségének ide-1 költségét állni nem képes, pedig pártjának 
álja, az utóbbit kicsinyes szempontok, hiúság elnöksége ilyenhez van szokva, üzért kellett 
és önző érdekek vezetik. A Kossuth párt almás jelölt után nézni, ki az itteni kisgazdák

Választási morzsák.
Megindult és folyik a kerületben a vá 

lasztási harc. A Kossuth párt és a kisgaz-

geztével bent akartam maradni apácának. 
Emlékszel ? — De ne nevess ! hisz To is 
olyan voltál s most már egy év óta boldog 
asszonyka vagy.

De most még valamit meg kell neked 
írnom édes Iluskám. Dénes ugyanis már 
négy napja elvégezte mérnöki teendőit, így 
tehát háromhavi ittléte után vissza utazott 
Budapestre, állandó tartózkodási helyére. A 
búcsuzás oly nehéz volt, alig bírtunk elválni 
egymástól, — ö azonban megirte, hogy na­
ponta fog írni, s gyakran lejön hozzánk, 
mig einem érkezik esküvőnk napja. S 
képzeld édesem, mindezen Ígéretek dacára 
még egy sor írást sem kaptam Dénesiül. 
Hogy miért ? nem tudom, de ez annyira 
nyugtalanít. Tán csuk nem érte valami sze­
rencsétlenség ?

írj minél előbb édes Iluskám, s nyug­
tasd meg a téged sokszor csókoló nagyon,
de nagyon boldog

Margitkádat.
Édes Ilur ím I

Még Ián előző levelem mégsem kaptad, 
máris szívem össze volt törve. Ugyanis 
irt Dénes, de csak ennyit : Itt küldöm a 
gyűrűt. — Bocsásson még, nem vehetem 
feleségül, már nős vagyok.

Édes Iluskám éjjel nappal sívok, mert 
ezt lehetetlen elviselni. —- Megörülök.
Édes jó Anyám som tud megvigasztalni.
De megbüntetett a jó Isten, mert jobban 
szerettem mint öt. őrülten szerettem ! 
Imádtam ! -- Nem ! nem tudom leírni meny­
nyire szereltem. — De most vége minden­
nek.

De édes Iluskám én már elhatároztam 
magam, zárdába megyek. — Jó Anyám foly­
ton sir s le akar beszélni szándékomról, de 
lehetetlen. — Azt hiszem ott megtalálom 
nyugalmam, a zárda szent falai közt.

Most már azonban Isten veled édes 
Iluskám elbúcsúzom tőled s az egész világtól.

Még egyszer isién veled, imádkozz a 
te szerencsétlen

Reszket a kezem midőn a tollat fogom 
de erőt veszek gyengeségemen s leírom sze­
rencsétlenségem.

Margitkádért.
*

* *

A főváros egyik zárdájának tornyában 
búsan zúgnak a harangok. — A templomot

megtölti a sok njtalós-, meg kíváncsi nép. 
Most megszólal az orgona, felhangzik az 
ének s az ajtón belép nyolc fehérruhába 
öltözött leányka. — A belépők közi vau 
Sulymossy Margitka is, az intézet volt nö­
vendéke.

Most minden elhallgat, megkezdődi:; a 
szertartás. -- A püspök gyönyörű beszéde 
után megkapják uj neveiket a szerzetbe lé­
pők. Margitka sem létezik többé, csak Inviu- 
láta nővér. — Még egyszer felhangzik az 
ének, a harangok búgnak. Végre minden el­
csendesül, a lélekemelő ünnepélynek vége.

*

A zárdában ismét ünnepély van, a regi 
növendékek tartják találkozójukat. — Csak 
egy hiányzik közülük kit mindnyájan oly 
nagyon szerettek : Solytnossy Margitka.

A szent mise végezte után mindnyá­
jan elindulnak a temetőbe s itt letérdelnek 

j egy egyszerű fekete kereszt előtt, melyre 
I ezen pár szó van írva : Itt nyugszik I«vio­

lát» nővér, élt 19 évet.

ß

/
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helyzetét és viszonyát ugyan nem ismeri, s 
akit pártja som igen ismer, de akinek pénze 
van s aki a pénzét hajlandó is a pártelnök- 
ség kívánsága szerint elkölteni. A kezdet 
nehézségein átsegíteni a pártot, érte áldozni 
és fáradni: jó volt a Biró Jóska, de az álta­
la elvetett mag — egyébként nem valami 
dús és édes gyümölcsét neki már élvezni 
nem lehet, mert ime nálánál többet ígérőnek 
ajánlja föl azt pártjának vezetősége. Ezért 
nem szól most Biró Jóskáról a kortes nóta.

A kis gazdapárt függetlenségi és 48-as 
nah titulálja magát, de valójába i nem az. 
Nem lehet függetlenségi az olyan párt, amely 
hangoztatja, hogy meddő közjogi küzdelmet 
folytatni nem akar, már pedig a kisgazda­
párt ezt a falragaszokon közzétett szózatá­
ban es egyéb helyütt is elég hangosan ki­
jelentette. Ez a szólam igen jól illett a volt 
szabadelvűek és darabén' . szájába, nem 
megbotránkoztató akkor ocm, ha Tisza Pista 
mondja vagy a nemzeti munkapárt (igazab­
ban sunkapárl) hirdeti, de egy magát füg­
getlenséginek nevező párt a közjogi küzdel­
met meddőnek soha nem mondhatja, mert 
hiszen a nemzeti függetlenség csak az ál­
lamjogi követelések fentarlása és megvaló­
sításukra való törekvés utján érhető ci. Aa
az ország függetlenségét akarja, az a köz­
jogi küzdelmeket meddőknek nem tarthatja 
■s ha annak nevezi, akkor már nem is füg­
getlenségi. A mint tehát nem függetlenségi a 
kisgazda párt, azonkép nem is 48-as, mert 
osztályérdeket szolgál, osztályokra akarja 
széttagolni a nemzetet s ez osztályok között 
a maga önző érdekeit akarná kielégíteni 9 
nemzet általános érdekeinek hátrányával is. 
A 48-as idők pedig nem osztályérdekeket 
szolgáltak és Kossuth Lajos éppen azért 
szabadította föl a jobbágyságot s terjesztet­
te ki rájuk az eddig csak a nemességet il­
lető jogokat hogy a nemzetet egy hatalmas 
egésszé tegye. A kisgazda párt ennek az 
ellenkezőjét akarja, hát hogyan lenne 48-as ?

A politikai helyzet.

Kossuth nyilatkozata.

Budapest, április 22.
Kossuth Ferenc, a függetlenségi párt 

elnöke tegnap nyilatkozott a pártjáról szóló 
különböző rágalmak dolgában.

— Hallottam — mondotta -— a 
Justh-párt amaz állításairól, ho-jy mi 
paktumot kötöttünk a konndnynyal. Hál 
ebből kérem, egy árva szó sem igaz. 
Mikor elóoZör kezdték hangoztatni ezt 
a vádat, egyikünk-másikunk még meg­
cáfolta, de én igazán nem tartom szük­
ségesnek, hogy napról napra megcáfol­
juk ezeket u híreket, melyeket a hely­
zet ismerősei úgysem hisznek el par­
tunkról. Utóvégre nem adhatunk ki 
mindennap egy-egy cámialot . . .

Arra a híresztelés:e nézve, mintha a 
Kussuth-párl egyes kerületekre vagy varme­
gyékre nézve kötött megállapodást a 
inánnyal egymás jelöltjeinek támogatásán*, 
vagy legalább kímélésére a volt miniszter 
igy felelt meg :

— Ebből son igaz egy szó son.
i haladunk a magunk utján, dolgo­

zunk a magunk jelöltjei érdekében és 
nem törődünk az ilyen vadakkal.

Khuen a Királynál.
Bées, április 22.

Khuen-Héderváry Károly gróf mi­
niszterelnök tegnap délután másfél órá­
ig tartó kihallgatáson volt a királynál, 
kinek a választások kiírásáról az or­
szággyűlés egy behívásáról, valamint a 
választási eredmények eshetőségeiről 
részletes jelentést tett. — A kihallga­
tás után a miniszterelnök elmondta a 
reája várakozó újságíróknak, hogy a 
király e hó végén, vagy május első 
napjaiban Budapestre utazik. Budapes­
ti tartózkodása több hétig fog tartani.

Khuen-Héderváry gróf Bécsböl nem 
tért vissza Budapestre, hanem éjjel tél 
11 órakor Semmetingre utazott, ahon­
nan a jövő hét szerdáján tér vissza 
Becsbe, hogy résztvegyen a közös mi­
niszteri tanácskozásokon.

Ä király nem enged
Politikai körökből kiszivárgott hí­

rek szerint a király nagy föltűn est. 
keltő kijelentést tett. Követeli a koalí­
ció által tervezett ügyek keresztülvite­
lét. Főleg követeli az általános titkos 
választói jog törvényrejutását.

- - Vezérczikkiiiik. Lapunk múlt számaiban meg­
jelent vezércikk folytatása tekintettel a politikai 
helyzetre, a mai számunkból elmaradt. Jövő szá­
munkban azonban úgy azt, mint a mait befejezzük. 
(szerii.)

■— Pásztoriéval a keresztény gyerme­
kekért. Gróf Zichy Gyula pécsi püspök ez- 
idei VI. számú pásztorlevelében a ..Keresz­
tény szeretet országos gyermekvédő művét" 
a papság és a hívek figyelmébe, szeretőiébe 
ajánlja.

— Zsidók husvétja. A szigetvári izr > 
jelita imaházban a peszah ünnep alkalmával 
j az Istentisztelet kezdődik szombaton és vet- 
■ sárnap este fél 7 kor, vasárnap ős hétfőn dél­
előtt 10 órakor. Prédikáció vasárnap dél- 

I elöli.
— Református lelkész! értekezlet volt 

szerdául délelőtt a Katui-féle vasúti vendég­
lőben, melyen a környékbeli lelkészek szép 
számban vettek reszt. Az egyházi ügyeket 
tárgyaló értekezlet után társasebéd volt, 
melyen többek között ott láttuk : Peti Lő­
rinc. Bari a Szabó János, Fehérvári] Gyula, 
Mészáros János Kiss Tamás, Mátyás Mi­
hály. Novottny Alajos stb. leikcszekel.

— Uj zárdafőnöknő. A pécsi „Miasszo- 
i nyűnk“-ról nevezett nő-.árda apácái Brun­
ne r M. Gabriella helyébe Raah M. Szalé/.ia

Hivatalos órák. A szigetvári kir. já­
rásbíróságnál a hivatalos órak f. é. április ló­
tól kezdve további intézkedésig, köznapokon 
7 órától d. u. 1-ig. vasár és ünnepnapon 
8--II óráig tartanak. Az ügyfelek és érde­
leitek köznapokon 9— ti óráig kapnak érte­
sítést, vasár és ünnepnap azonban csak a 
I el cl könyvi hivatal áll 9—10 óráig nyitva a 
felek részére, niás nemű őrlési lések csak 
kivételesen adatnak.

—- Tanügyi kinevezés. A vallás- és 
l.üz.oktatásügyi miniszter Lengyel Lukrécia 

• ö-veles tani lónőt a szigetvári állami elemi 
népiskolához rendes tanítónővé nevezte ki.

Az önkéntes tüzoitok közg ülése. A 
s/i;.; -ivari önkéntes tűzoltó testület május 1. 
d. e, 10 órakor az áll. elemi iskola tanítói 
termében farija évi rendes közgyűlését, mely­
re a pártoló és működő tagok hivatalosak, 
A tárgysorozat a következő: 1.) Jegyző-
könyvhilelcsitők választása. 2.) Parancsnok­
ság jélenté e. 8.) Számadás előterjesztése és 
számvizsgálók jelentése. 4.) Költségvetés 
1.910 évre. 5.) Számvizsgálók választása, 6.) 
Egy uj fecskendő vétele. 7.) Indítványok.

— Szerencsétlensó a lakodalmon. 
Svéger János háromfai lakos a testvére 
lakodalmán mulatott a napokban Barcson, 
iiiiUi-n juvahen fol'C a muri, Svéger 10 éves 
József nevű fia az udvaron a lovak körül 
sürgölődött, azonban az egyik ló megbokro­
sodott s a szerencsétlen fiút úgy rnegrugla, 
hogy bal lábszára ketté törött. A súlyosan 
sérült fiút a szigetvári közkórházba szállí­
tották.

----- Vármegyénk népmozgalma. Az el­
múlt negyedben született összesen 2977 cse­
csemő és meghalt. 1876 egyé i, a szaporodás 
tehát 11.01 lett ki.

-- Aljas bosszú. Egy roppant sajnála­
tos eset hírét közli!, velünk : A pártos ko­
dásból kifolyólag a fanatizált ellen pár­
tiak Yiszlón lekaszálták Laki István bírónak 
egy hold búzáját. — Ez a nem magyar em­
berekhez illő dolog az egész környéken nagy 
megbotránkozást kelteit. A csendőrség eré­
lyesen nyomozza a letteseket.

—Az artézivizvagyvizsgálata. Az országos 
magyar királyi chomiai intézet értesítette a 
községet, hogy a beküldött artézi vizet meg­
vizsgálta s azt minden ásványvíz jelleg nél­
külinek találta. — Tehát ilyenformán artézi 
kutunk nem gyógyforrás.

— Leégett pajta. Gyújtogató gyermekek- 
A közeli Hóból községben a múlt vasárnap es­
te 6 óra tájban tűz ütött ki és pedig ját­
szadozó gyermekek okozták a szerencsét­
lenséget oly formán, hogy Lukács János paj­
tájához támogatott kukorica szárt meggyuj- 
tolták, melytől a pajta is meggyűlt és pár 
perc alatt lángban állott. -- A pajtában 

I szerencsére kevés széna volt, de több érté­
kes gazdasági eszköz égett benn. A tüzet 
szerencsére sikerült lokalizálni. A kárból a

felső leányiskola tanárnőt választották meg 
fönöknővé.

Közbiztonság megyénkben. Az alis­
pán! jelentés szerint : Közbiztonsági viszo­
nyaink az címűit vti,gyedhez, sőt az elírnál 

i év hasonló időszakához hasonlítva örvendő- 
e. javulást mutatnak. Előfordult ez evne 

gyedben ember élete elleni bünteti es vét 
-ég 9, testisérlós 98, lopás 151, gyújtogatás 

I 78 eeetbon.

biztosítás révén valamelyes megtérül.
Elverték a lakásán. Mint lapunknak 

jelentik, folyó hó 19-én Pettond községben 
ifj. Simon (Beni-:cd Jáno- és Simon) Benked 
Sándor petlendi lakosók Vas Benked József 
ottani lakost saját lakásán úgy megverték, 
hogy a beszerzett orvosi látlelet szerint 14 
napig gyógyuló súlyos sérülést szenvedett. 
Nevezett két egyén a helyi kir. járásbíróság- 

1 mik feljelentőiéit.
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— Duchon Ödön körútja a kerületben.
A függetlenségi és 48-as Kossuth p.rt nép­
szerű képviselőjelöltje Duchon Ödön. Búr- 
várth Gyula pártelnök és számos választó 
polgár kíséretében a héten is folytatta kör­
útját a kerületben. Duchont mindenütt a L g- 
nagyobb lelkesedéssel fogadták es számos 
községben virággal, koszorúkkal és csokrok­
kal halmozták el. Sok helyen lovasbandéri­
ummal várták a derék képviselőjelöltet. Külö­
nösen felemlítendő a 25 'ágból álló hoboli 
lovas bandérium, mely egész Szigetvarra a 
lakásáig kísérte el a köztiszteletben álló kép­
viselőjelöltet, kinek megválasztása most már 
bizonyosra vehető.

— A plébánia templom kibővítése. Plé­
bánia templomunk építésének ügye, mely 
körülbelül 4 wen keresztül húzódik, a be 
fejezés stádiuma felé közeledik. — Az Or­
szágos Műemlékek Bizottsága a napokban 
megküldölte a terveket a melyek a alapján 
a renoválás és bővítés történi fog. — Sztehló 
Ottó építész mérnök, az Országos Műemlé­
kek Bizottsága megbízásából szerdán váro­
sunkba időzött, hogy Herger József esperes 
plébánossal az építés átviteléről értekezzék.

— Megfulladt az ágyban F. hó 16 án 
éiiel Szentbörbáson Doíslics József 2 éves

A szontgyörgynapi országos vásá­
runk holnap hétfőn és kedden lesz megtart­
va. Megjegyezzük, hogy ez u vásár szokott 
nálunk a legforgalmasabb lenni.

- Halálos lórugás. Mint tudósítónk je­
lenti, a Barcs melletti Slcbina pusztán Li- 
pics Pál 11 éves fiú egy szilaj csikót veze­
tett a méneshez, de útközben a csikó meg­
vadult s úgy rúgta fejbe a bátor fiút. hogy
az rögtön szörnyet halt.

— Furfangos borivó. „Száraztál! a gé­
gén csapja, süti a szomjúság napja* — ezt 
a nótát dúdolta Drucker János ácssegéd ki 
hétfőn és kedden dr. Rusa Ernő kir. köz­
jegyzőnél dolgozott és a pince ajtó zárát 
lefeszítette s napokon keresztül többször 
lesurrant a pincébe s oil a finom borokból 
nagyokat ivott. Turpisságát folytonos be rúgá­
sa árulta el. A furfangos borivót feljelentőt-

!ték a bíróságnál.
— Elfogott vadorzók. A béczi körös

zül ugyanis 192 község jégverme üres s a 
többi 119 község jégverme is legnagyobb 
részben hóval van megtöltve. Legnagyobb 
a jéghiány a kaposvári és szigetvári járá­
sokban, azonban épen e két járásban mü- 
jéggyárak utján a hiányt többé kevésbé pó­
tolni lehet, mig a többi járásokban akként 
kellett intézkedni, hogy szükség esetén s a 
I(illetőséghez képest, egymást segítik ki a 
községek. Az általános közegészség! állapot 
hasonló volt az előző évnegyodihez és Így 
jónak volt mondható. — Leggyakoribb meg­
betegedések : a légzőszervek huni' s és 
gyulladásos bánlalmai, valamint az ínfluen- 
va voltak.

— Cirkusz varieté Szigetváron. Nagy
szünet után ismét cirkusz társulat üti föl 
sátorfáját városunkban, A Wollncr- féle va­
rieté cirkusz kezdi meg előadásait szerdán 
este. A cirkusz villannyal lesz világítva. Van 
saját zene és balettkara s 50 tagból áll. 
Wollner társulatát közönségünk előnyösen 
ismeri, mindig elsőrendű társulattal jött hoz­
zánk és igy bizonyára pártfogolja a közön-Jerdöben a szigetvári csendőrség tetten érte 

Bereknyei József, Károly István és Tóth Jó- L^g
zsef oltani lakosokat, kik egy hatalmas szar-1 ” Kedden fogadta Roosevelt
vasbiluV lőttek. A csendőrök 
valamint a fegyvereket elkobozták az orvva­
dászoktól.

Késelés a czigánysoron. Az első

Pált, a 
kinek

gyermek ágyáról lecsúszva az ágy egyik re­
keszén áfiával fennakadt ; mire észrevették, 
a kis szerencsétlen fulladás következtében 
már kiszenvedett.

— Öngyilkos földmives. Mint tudósí­
tónk jelenti, Fekecs János 62 éves kisdob- 
szai földmives, a fölötti elkeseredésében, 
hogy betegsége gyógyíthatatlan, — fölakasz­
totta magát.

— Agyon nyomták a zsákok. Barcsról 
jelentik: Az ottani keresk. részvénytársaság 
egyik raktármunkására Takács Józsefre több 
zsák rizs rázuhant és agyonnyomta. A sze­
rencsétlen embert halva vették ki a zsákok 
alól.

— Elutasított keretem. A község által - 
a vármegye területén felállítandó második 
tanfelügyelőség székhelyének Szigetvárra he­
lyezése iránt benyújtott kérelemre a vallás 
és közoktat, miniszter a kir. tanfelügyelő ut­
ján, arról értesítette az elöljáróságot, hogy 
ezen kérelmét nem vehette figyelembe.

— Milyen idő lesz májusban ? Meteor

Krausz
a lőtt szarvast ’ Magyar Ásvány vízforgató r.-t. igazgatóját, a

köszönetét mondott azért, hogy hétfőn a Park Klub 
estélyén borszéki vi zet tett az asztalára. És elkért 
egy címkét emlékbe, a melyet kizárólag erre az alka­
lomra, a magyar és az amerikai sziliek fethaszná- 

abanda tagjai összevesztek. A banda kettévált j lásAs-a 1 készítettek. Azt a palaezkot, a melyből 
s egyesült a második bandával. Emiatt, hogy I Roosevelt az estélyen ivott, a forrásnál töltötték meg. 
Oláh Miskáék banda nélkül maradlak, foly- Roosevcltnek az utazásra több üveget adtak és 

, , ■ . , u „ nagyobb szálé'mányt rendelt meg Amerikába is.—ionos volt a veszekedés a cziganyso on. Pen- - A föv>os |egelsö minta-zongorater-
teken kitört a bate és bábuin, mc > un .t ..I me A zongoravásarló közönség szives figyel- 
veítek Hegedűs Guboi, Honát í uzse , ->a • m6l felhívjuk Keresztély hírneves minta-zon-
bai Antal és még többen. Veszekedeskozben j goratermérC) Budapest Vl. Váci-körűt 21.,
iíj. Oláh Miska kést iunton és ónul | mely cég évtizedek óta nemcsak a lőváros

zongoratulajdonosai körében, hanem az e- 
gész országban a legnagyobb és méltán

I zsef brácsást fején nyakán és több helyen | 
j úgy megszurkálta, hogy rajta súlyos sérülé- 
j seket ejtett. A sebesültet beszállították a 
kórházba. — A Miska gyerek pedig a bün- 

I tető bíróság elé kerül.
— Mark Twain meghalt. Amerika leg- 

! kiválóbb Írója, Mark Twain, az Újvilág leg- 
I nagyobb humoristája meghalt.

megérdemelt népszerűségnek örvend, Hang­
zatos reklámokkal nem dolgozik u cég, 
hanem e helyett kitűnő zongora gyártmány ál­
nak és világhírű zongoragyárak gyártmá­
nyainak a legideálisabb feltételek mellett 
való eladásával teszi napról-napra ismerteb-

Betegseg elöl a halaiba. Mint erte , ,, n, . • , „„„..... , . ... hé es kedveltebbe magát. Olvasóink, ha zonsuliink, ism. öngyilkosság történt a helybeli
kórházban. Ah. egy bele egy ember mellbe
szúrta magát, . őst pedig csütörtök éjjel
Jauk Péter 64 éves napszámos egy önzet­
len pillanatban az udvarra 
létrára felakasztotta magát, 
már halott volt. A szerencsétlen embert 

jóslása szerint május havának változási nap-1 gyógvitha,atlan betegsége kergette a halálba, 
jai 2, 5. 8, 10, 12, 16, 19, 21, 24. 25, 29 Mipiszteri rendelet a paprika haml
és 31-ikóre esnek, melyek közül legerősebb sitasró,_ A íö,dmivel6si miniszter rendeletet

gurut, vagy pianinól akarnak venni, közöl­
jék ezen szándékukat a Keresztéig céggel, a 
honnan teljesen díjtalanul nyernek felvilá­
gosit a. t és kezhoz kapják a cég legújabb

óa 24 ikiek. inkábbhatásúak a 8, 12, 19 
hűvös, hideg, 
mint enyhe 
majd a 13
a 25- és 29-1ki az, amely bon az enyhe jel 
leg leginkább van hivatva a bolygók részé

bocsájtolt ki, miután arról győződött meg,

szokott es egy . . ... , ,. . r ,.... ánegyzéket is, melyből a szolid eladási Iel- Mire észrevették J L Ltetelekre nezve tajekoztatast szereznek.
— A tavasz és az emberek. Szinte hi­

hetetlen, hogy milyen összefüggésben van 
a tavasz az ember egészségével. Ezt a tényt 
a legújabb orvosi kutatások állapították meg, 
még pedig a növényvilág fejlődéséből. Kitnu*

leg, szeles, esetleg csapadékos, j a rMt nagvobb mértéken olajoz-1 tiltták ugyanis, hogy a növényzet fejlődése 
16 Í«,leB«el* MáJu- havának eleje,! Alt , rógebbi színét vesztettpapri- összekbtettetésben van a nüvénynemzelbeu
a és lQ-iki közti időszak valamié ......... i sok nagyobb mértékben keringő vérrel.

frissnek, a kevésbé szép szmu jobb mmo* jMert igonis, a növénynek rendes lélegzése
sógünek, a külföldről behozott csekélyebb ér- és vérkeringése van, épen úgy, mint az etnbe- 
tékü spanyolpaprika magyarpaprikának látszik I reknek. Ls most már könnyen érthető, hogy 

rő! kifejlődésre jutni. A csapadékos ,jeleget | lgy az olajozás a vevő közönség megtóvesz-1 tavasszal a beteg emberek vérkeringése
a 8-iki fogja leginkább előmozdítani, tésóre szolgál s ezen különleges magyar áru Lnei? jó, bágyadtak fáradlak lesznek. Ezért

Num cohari cnrn-,ni \ i , . lordul clo a legtöbb betegség tavaszszal.Nem szabad sorozni. A honvédelmi kivitelét akadályozz.., a Ív reskedel.net karó Ezen SZCnz.ációs témáról érdekesen ir dr.
miniszter értesítette bomogyváimegye ható si ja, ennélfogva az ilyen olajozás hamisi- 1 Kovács Izsó, az ismert fővárosi hemopala 
ságát. hogy az ex lex ideje ».-■ -i ujoncozni iásnak minösitettik és két hónapig terjedő | orvos, most megjelent könyvében, melynek

erin.dö nénzhiin. elme . „A vergyógyitás és az eredményei:'
Csak nemrég jelent meg e könyv, már is

u 1 ,. , ,,, I több ezer uéldányban fogyott el. Felhívjuk
sem szabad sorozás alá bocsátani. Kivételt gok ezen árucikket a jövőben szigorúan el* 0|vaaóink jgyeimét e könyvre, mert abban
csak a nem magyar hono u önként je- lenőrzik. Tehát óvakodjanak a paprika ha- minden ember utasítást talál, hogy hogyan 
lentkezőkkol szabad tenni, ezekkel is csak : misitáslól ! ' óvhajtja meg egész égét és elvesztett ogész-
abban az esetben, ha az. önként jdentkezö 
külföldi honos illető háti -ága a sorozás dol­
gában külön megkeresi a vármegye hatósá­

gait, ujoncozni;
nein szabad. Még az önkén' jelentkező, va* j elzárással és 600 koronáig terjedő pénz.biin- 
1 amint az egyéves önkéntes! joggal bírókat j tetőssel büntetendő. Mint tudjuk, a hatósá­

gát.

— Közegészségügy Köze-részsvei te-Ísé*ét ,,lilyei1 uton szerezheti vissza. A könyv 
vinioihnv. , . i r ira fűzve egy korona, díszes kölesben két
... * mondható, hogy a korona. Megrendelhető minden könyvkeres*
loz. i.gi jégvermek nagy része a jéghiány j kedésben és a szerzőnél: dr. Hová j Izsó 
miatt megtölthető nem volt. 311 község kö- i orvosnál, Budapest, V. Váci körút 16.

~i . . ír - *c*- -a.
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A bojkottisták és
terroristákról.

Kortesfogások.

Tiltakoznak az iparosok és kereskedők.

Több helybeli iparos cs kereskedő vá­
lasztó polgártársunk levelét közöltük lapunk 
múlt számában, melyet a Herccgh-párt ré­
széről történt fenyegetés és ellenük való 
bojkottálás miatt intéztek hozzánk. Mi akkor 
is megmondtuk véleményünket, s most is 
elitéljük az erőszakoskodást.

Mint értesülünk ezen pártnak két kor- 
tose a falukban a szigetvári iparotok nevé­
ben beszel n néphez, ezt azonban az elvhü 
szigetvári derék iparosok el nem tűrik s 
addig is azon felhatalmazást vettük számos 
köztiszteletben álló iparos és kereskedőtől, 
hogy eleve is tiltakoznak az ellen, hogy az 
ö cégérük alatt a Hcrcegh-párt kortesei bár­
minemű nyilatkozatot is tehessenek nevük­
ben. S kérik a községek lakosságát, hogy az 
ilyen valótlanságoknak fel ne üljenek.

Különben a „Pécsi Napló* is igen ér­
dekes tudósítást közöl szigetvári tudósító­
jának tollából. — Ám álljon itt szószerint a 
közlemény ; — melyhez mi már nem fü­
zünk egy betű kommentárt sem.

A szigetvári választó kerületből Írja tu­
dósítónk : Duchon Ödön, a 48-as Kossuth- 
párt jelöltje szorgalmasan látogatja a kerü­
let községeit, mindenütt a legnagyobb sze­
retettel és tisztelettel fogadják. Kél község­
ben a felbujtogatott gyerekhad és asszonyok 
tüntettek ellene, ez azonban az eddig már 
elért szép eredményt nem hátráltatja. A 
gazdapárt tegnap vasárnap kezdette meg 
nagy tüntető felvonulással körútját. A párt a 
legizléstelenebb cs logcsunyább korteseszközt 
használja fel a választási harcban. Bojkottot 
akar rendezni a kereskedők és iparosok ellen, 
kik a Duchon párthoz tartoznak 1 Kerületünk 
választópolgárainál sokkal több józanságot 
és folvilágosodottságot tételezünk föl, sem­
hogy az ilyen csúnya, erőszakos eszközök­
nek felüljön és egyéni célok elérésére fel­

örök békéből nem jutott ki másnak:
Az Istennek csupán, meg a halálnak.

*
Ki szonnru nem volt, mind pogány.

Óh, szörnyű sors, nagy elmével születni,
Ha meg nem érti, meg nem látja senkii

*

... a dalok, a lelki rózsák 
I)us termő földje: fájdalom.

A szív a viszhanghoz hasonló :
Szelíd válasz nyers szóra nem jöhet.

♦
A boldogság a szív reménye :
Megújul, mint a kikelet.

*

A Parnasszus nem szűk veréb kálit.
Hegy az, hová mankókon, szárnvszegotten, 
Felmászni lopva, titkon lehetetlen.

NYÍLT-TÉR-
Ezen rovat alatt közlőitekéit nőm vállal telelőaaéget a szerkesztő

|a «awfcííSS_
äewMäS“®* -

Közgazdaság.

az ásványvizek királya, angolkór és vér- 
szegénység ellen páratlan gyógyszer.-— 
Mint üclitö és hűsítő ital a legelső min­

den vizek között, 

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Árak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1910. április 22-én.

Búza —
Rozs —

K 11,- 
. 7.-

□ A vetések állása. A földmivelésügyi 
niniszter, a gazdasági tudósítóktól beérke 
;ett jelentések alapján, most adta ki a mező 
jazdasági vetések állásáról szóló jelentését 
í szerint az időjárás igen -.edvoző v 
íemcsak az őszi, hanem a tavaszi vetésekre 
s. A vetések fölfrissültek, bár egyes vidé­
kben állandó a panasz a férgek és rovarok 
msztitása miatt. Az általános vélemény 
négis az, hogy a mezőgazdasági vetések ál- 
\ása országszerte mindenütt kedvező,

□ A selyemgubó árai. A selyemgubó 
beváltási árát az országos selyemtenyészté­
si felügyelőség évről-évre állapítja meg. Az 
del árakat igy állapították meg : első osz­
tályú gubóért 2"30 koronát, másodosztályú 
vubóért D60 koronát, harmadosztályú pedig, 
imoly egyáltalán nem használható, húsz fil­
lért fize'lnek kilónként. Mint megírtuk, ná­
lunk is nagy csomó selyempetót osztanak 
ki ez évben s ez irányban a Kanizsai-or­
szágúti hivatalnál lehet jelentkezni.

Szerkesztői üzenetek.

Árpa —
Zab —
Tengeri szemes 
Bükköny 
Bab

6,—

6.—
5,50
5.-
8.-

12.20
7.20
6.20

7.—

!“ _     Jf üli a! A rí.“.« «!»rameymuniväiiu ycjjci\
asztalosok, kocsigyártók, 

ácsok, fűrésztelepek, faáru­
gyárak stb. részére.

Különlegesség
Kombinált gépeket

kis üzemek részére 
készít

Moritz Mkermanns Wwe
gépgyára WIEN 
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Sürgöny Sürgöny

használtassa magát. — A harc mindeneset­
re erős lesz és amint már az eddigi jelek 
mutatják, az eszközökben nem igen fognak 
válogatni. Szigetvár maga a legcsekélyebb 
kivétellel Duchon mellett áll, de a Kossuth 
párt mellett áll a kerület nagyobb része is, 
ezt érzi az ellenjelölt pártja is, azért nyúl 
elítélendő eszközökhöz a hangulat mester­
séges megváltoztatására, de eélt érni ezzel 
a szigetvári kerületben nem fog.

Gondolatok,
—- Reviczky Gyula költeményeiből.

A nő elölt ha nem szeret, 
Sóhajod nyelve—klímái.

Szerelmes nő telkedbe lát,
S némán, szó nélkül is megért.

Sz. L. Budapest. A küldöttekért köszönet. Le­
velet Írunk.

J. K, D. Szülök. Szives értesítését köszönjük. 
A cikket mihelyt terünk engedi közölni fogjuk. Üdv.

V. A. B.-Sellye. Elnézést kérünk, az expedíció­
nál történt a tévedés. A lapot ezentúl megelégedé­
sére pontosan küldjük.

Magyar bácsi. Azt a bizonyos tüntető felvonu­
lást nem láttuk. Nem is vagyunk rá kiváncsiak. 
Amit hallottunk felőle, arról nem érdemes írni és 
nyomdafestéket pazarolni rá. Több komoly választó- 
polgár operettbe illőnek mondta a nagy jelenetet.

Elvtárs. Ne higyjen nekik, mert csupa álhire- 
ket kolportálnak felőlünk s nem igaz azokból egy
szó sem.

Reíomáv Igaza van, az illető tisztességes 
becsületes emb. jó iparos és megérdemli a párt­
fogást. . .

Kiváncsi. 1.) A verebek is azt azt csiripelik,
hogy azt a bizonyos fiatal embert, a héten ismét 
megpofozták. V Hagyja futni a szegény tatárt.

W J R A. Nem közölhetők.
Jámbor olvasó. A fenti üzenet önnek is szól. 
Legátus. Minden könyvkereskedésben megren­

delheti. .
Többeknek jövő számunkban válaszolunk.

Előlege^ jelentég.
A hírneves

W0LLNER GYÖRGY-féle
nagy

Cirkusz-Varietee
társulata Szigetvárra érkezik

folyó hó 27-én, vagyis 
szerdán este 8 és fél óra­
kor kezdi meg a csak rövid 
More szabott előadásainak
cik.usát, itt mégnem látott, kizárólag első­
rangú művészek, művésznők stb.-bői álló 

társulatával.
10 különlegességi atrakció.

Bővebbet a napi falragaszok.

A teljesülés, mint petét a nap, 
Kikölti a lappangó vágyakat.



HA VALÓDI
PALMA KAÜCSUK 

SAROK
vANCiPöien

NANEMÖ8VH.H
VÉDJEGYRE

Jl»! ,
.A 1t«

TC9S
KIPAÓB

Egy jó karban levő használt

jég szék vény
megvételre kerestetik.

rl i könyvkereskedő.
Bővebbet: Kozáry Edénél, Szn ctvarolt. | ^ ^
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Tisztelettel értesítem a 11. fi. közönséget, hogy meglevő fis igen fe
un- 6s ii1

fii jó hírnévnek örvendő férfi szabó üzletemet a legkényesebb 
igényeknek megfelelőleieio

divatteremmel m

ÜZ^t-áthelyeZéS. -Jj|| bővítettem ki s abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy felve- |l
m hetem a versenyt bármely nagyvárosi céggel úgy a legdivatosabb g-Van szerencsém a n. é. közönség 

becses tudomására hozni, hogy temet-
v lCMICl. _ és legfinomabb hazai, angol és francia kelmékből lévő választék,

. , . "II mint a legújabb és kifogástalan szabás tekintetében,
kezesi vállalat üzletemet a szigetvári I -#>1 , ’. ..«„«noé„ ,virifn«á*fn kérve, vaevok

kiváló tisztelettel
m

V«4
16-takarékpénztár épületéből saját há- ^ .....

zaittba Vasuti-utca 62 szám Leveleső-lapon. való meghívásra DOPHOkV Gyula fe

alá helyeztem at. i ii <>«>"<" »•* un- és 1101 szabó. ||g.
Raktáron tartok nagyválasztékban | 

fa- és érez koporsókat, szemfedelek, W • -* * -+■ <-f- -t-
szalagok és koszorúkat jutányos árak­
ban.

Tisztelettel
Bőzenbach Lajos
temetkezési vállalkozó.

Glcsón-eladóü
különféle kőris, gyertyán, szil 
stb. műfák és hulladékfétk 
kocsigyártok és egyéb mester­
emberek valamint magáno­
sok részéire minden szerűéin 
és csütörtökön Bürüs község 
melletti erdőben. Venni aka- 
rók minden szerdán es esti-

ri

a i

g=M

törtökön jelentkezhetnek Szla-
dek Flóriánnál Bürüs közsé- 
gi korcsmában.

ÜGYNÖK ti ü
legmagasabb jutalék mellell magynrov 
szögi elsőrendű ablafrolletia *4 zsalusia 
gyár részére felvétetnek. Olyanok, kik 
már ezen szakmában dolgoztak, előny­
ben részesülnek. Ajánlatok:

Fried man Károly
bútor- és redőnygyára, Pécs.

ÍJ
£

CB
S
;IB
'CB!

dísztemetke^ési wáüüsslBt

Koporsó, szemfedél és sirkoszoru ratuar megnyitása
SZIGET ¥ Á R O N.

Közhírré teszem, hogy a mai kor igényeinek megfelelő

disztemetkezési vállalatot
és koporsóraktárt létesítettem.

Ezek után felhívom a t. közönség figyelmét arra, hogy válla­
latom a legdíszesebben van berendezve, úgy, hogy bármely főváro­
si vállalattal a versenyt mindenkorjelveszem.

1 Felemlítem, hogy én csupán Öveges Bárok fajta gyász- 
kocsin rendezem a temetést, melyet én teljesen dejtalanui, azaz

1 ingyen adom a szállításhoz.
Raktáron van :

24 Rák óéi diszmagyar öltöny, fekete, kardosait és sarkantyúul 
12 ,, „ világos kék
12 Francia diszöltöny csákóval es karddal.

Érckoporsók a legdíszesebb kivitelben, üveges dupla hullaszállító 
I koporsók, ezüstözött Rekord kopoisók, továbbá 4i koszorúk a leg­
gyönyörűbb kivitelben, szemfedök színes és fekete selyemből, Cam- 
brik, Möuslin és Tarlatan szemtedök, valamint az összes temetke­
zési czikkek a legolcsóbb árban lesznek számítva.

Szükség esetén kérem szives pártfogásukat.
Tisztelettel K E RTÉSZ MIKSA

az Őrangyal“ dK/tomotko. cd vállalni - b-gn,igvol>b koporsói uktár lii'ií jdonosa
S Z / d I 1 1 .1 /,*.

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár.


